

ACTA NO.

H. CONSEJO UNIVERSITARIO
SESION PERMANENTE CELEBRADA EL DIA
27 DE JUNIO DE 1990

En la ciudad de Hermosillo, Sonora, México, siendo las doce horas con quince minutos del día veintisiete de junio de mil novecientos noventa, se inicia la sesión del H. Consejo Universitario, bajo la propuesta del siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de asistencia.
2. Análisis y discusión del estado financiero de la Universidad de Sonora.
3. Listado de propuestas de Unidades Académicas y/o dependencias administrativas presentadas ante la Comisión de Asuntos Hacendarios y jerarquizadas por la misma.

I. LISTA DE ASISTENCIA.

El Presidente del H. Consejo Universitario procede a declarar la sesión formalmente instalada, contándose con 30 asistencias:

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

procede a dar lectura al orden del día que se presenta en esta reunión...quedando pendientes, becas, servicios y costos de reprobación, y listado de propuestas....es sesión permanente y habían acordado no modificar el orden del día para concluir esta discusión...como el tema es análisis financiero que engloba esos temas, pide a la Comisión de Asuntos Hacendarios pase a la mesa para cualquier situación que sea preciso abordar.

El Psic. Sergio Oliver

..pide antes de iniciar, se dé síntesis de logros que tuvo la c.a.h. de su visita a la ciudad de México para estar informados.

El Lic. Leonardo Félix

Sugerir
...quieren abordar esa discusión, poner *en*...primer punto, informe de cd. de México *del 23* de junio, gestión de recursos, *de adquisición* distribuir *ción* para cumplir con *el* informe de situación financiera, *1987* ~~situación~~ al 31 de mayo...informe al día ~~último~~ de abril, se ~~entregaría~~ mayo...*teners* ~~por acuerdo del C.U. que actúa la Comisión~~ 3. aspectos pendientes a discutir, listado que tenían de los que se distribuyeron documentos, se verían las propuestas y el tratamiento que daría el c.u.....

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

no se presenta ninguna objeción por lo que se considera que se acepta la propuesta.

El Maestro Brau

informe esquemático...~~hacerlo más~~ breve, enlista solicitudes que se plantearon en sep, y la respuesta obtenidas a las mismas por parte de los responsables, se entrevistaron con

el secretario de educación superior y secretario de presupuesto. ~~se~~ se plantearon las solicitudes: adelanto de ministraciones federales....agosto y prima vacacional, es algo conocido....la universidad dado el ~~estado~~ ^{estado} de liquidez no estaría en posibilidades de afrontar el compromiso...~~montos~~ ^{del total de} salariales y prestaciones a que está obligada, plantearon ante sep adelante de ministraciones..obteniendo respuesta, ~~fué~~ favorable..en cuanto a prima vacacional y quincena de julio...horario de vacaciones registrado iniciaba el 30 de julio así estaba calendarizado, ante la solicitud se pospone favorablemente, segunda quincena de julio y quincena relativa a prima vacacional, se ofreció la gestión ante la tesorería de la fed. en ~~la~~ ^{la} primer quincena de agosto...no tienen recurso para ~~adelantar~~ ^{adelantar} ~~lo~~ ^{lo} gestionarian ante tesorería de la sep y federación, aunque anticipa que es probable. ^{que se conceda} ~~señala~~ ^{señala} que hacen gestión similar ante tesorería del gob. del edo., solicitaron entrevista, ~~para~~ ^{para} mañana a las dos de la tarde tienen audiencia donde replantearan problemas. ^{según una} ~~según encontraron en el avión llegando a México,~~ plantearon solicitud. ^{disposición favorable,} ellos dependen de como fluyen recursos de la fed. al edo. ~~segunda~~ ^{segunda} solicitud: asignación de 400 millones de pesos. ^{para} ~~terrenos~~ ^{que es compromiso de la reun} ~~staus.~~ ^{revisión contractual,} sin embargo en comunicación oficial de liberación no venía incluida esa cantidad, hubo reconocimiento, ~~compromiso~~ ^{compromiso} que existía. ~~se~~ ^{se} comprometió a asignarla y calendarizarla. ~~hay~~ ^{hay} respuesta positiva aunque no hay documento formal ~~es~~ ^{es} prácticamente un hecho..se solicitó agilización de trámite. ~~costo~~ ^{costo} de servicio médico producto de nuevo convenio con isssteson, desde febrero la unison presentó un desglose de este costo ante la sep, ~~esta lista de dictamen de sep...~~ ^{no} ~~tienen~~ ^{tienen} reporte de presupuesto, menos liberación de recurso, solicitaron agilización de trámite pues la unison cotiza lo que le corresponde y no fluye el recurso de la federación, son

alrededor de 200 millones de pesos. ^{el} pago — de intereses, se planteó ante sep la posibilidad de adelante de presupuesto de recursos asignados a la unison, 4 a 5 mil millones de pesos, se plantea de forma de recalendarización de ministraciones por venir, agosto a dic., el objetivo es evitar pago de intereses, con eso no disminuyen déficit pero no aumenta con pago de intereses, con cálculos, 8 o 900 millones de pesos...aut. fed. manifestaron...favorable a esta solicitud, ..que no era posible que la unison transfiriera a la banca parte del presupuesto...es una demanda que ha sido resuelta para dos universidades en igual situación, puebla y sinaloa recibieron recalendarización de sus entregas...se evitan pago de intereses...en el transcurso de esta semana...enviarán calendarización detallada y avalada por la documentación bancaria, la pidieron en sep y según en la opinión del director de educación superior es probable que se autorice, ya que están cediendo autoridades en spp...ante gob. estatal, esta gestión debe plantearse a nivel del gob. del edo...van a tener que llegar al gobernador para ver la solicitud, ..propuesta de distribución 36 plazas académicas de nueva creación...sostener el programa de formación de profesores, aliviar el déficit que se tiene en cuanto a nómina de personal académico...propuesta de inclusión de 416 horas semana mes autorizadas por la federación...la solicitud era agilización de trámite para que el pago de esas plazas se dieran lo más pronto posible para impactar la situación de liquidez que se tiene, esos son los puntos más importantes que trataron en sep con sus resultados.

El Ing. Efrén Pérez Segura

que explique brau lo de plazas de nueva creación...

El Maestro Brau

la fed. autoriza recursos para creación de 36 plazas, este recurso fue gestionado con la intención de aliviar la diferencia real que existe en la nómina de la fed. y la que existe en la universidad, en principio, orientar...el recurso...la última palabra la tiene el c.u.

36 nuevas plazas académicas disponibles, no hay recursos disponibles...la universidad propone ubicación de plazas...lo mismo para 416 horas semana mes, la fed. califica...si hay 20 titulares y ubican 30 ...califica propuesta de distribución y se calendariza la situación de recursos, esa sería aprobación retroactiva al mes de abril.

El Ing. Miguel Angel Moreno

aclarar..esas plazas están autorizadas partiendo de una base que reconoce la federación que no es la actual planta de la universidad, si se tiene plazas de hecho...tomando como base las reconocidas ocn la fed. autoriza esas plazas?

El Maestro Brau

se le responde que si

El Lic. Leonardo Félix

...recursos destinarse temporalmente a tener claro el proceso de restructuración que se hace, son 36 plazas con todo lo que implica en el momento en que decida el c.u. asignarlas, son recursos a utilizar para aspectos que no cubre sep, ...si hay promociones que no se cubren, se destinan ahí...

El Psic. Sergio Oliver

con esas plazas aliviaría lo que hay de hecho y autorizado? disminuye la diferencia o permanece alto grado de diferencia?

El Maestro Brau

significaría 1,500 millones de pesos para la universidad, la orientación propuesta que se destine a alivio de ...que asciende como 6,000 millones de pesos en caso de la nómina académica.

El Maestro Víctor Corral

no alcanza a cubrir la diferencia...en cuanto a académicos..

El Ing. Efrén Pérez Segura

cuando se va a discutir este tipo de cosas detalladamente? no está de acuerdo que se abone a lo ...a partir de plazas de nueva creación, hay desfase de un centenar de plazas...afecta los programas académicos de las unidades...

El Lic. Leonardo Félix

se discutió con ...criterios y normatividades para presupuesto 91, enviarán comunicado a u.a., se tiene que hacer evaluación...regresando de vacaciones, el plazo que duran las u.a. en ..propuesta 91.

un consejero alumno...economía (no es rolando)
aliviar temporalmente una parte de la universidad, no se debe desaprovechar...como lo plantea la federación, no tendrá nada que ver...que u.a. no necesita plazas, hay que reflexionar, si se piensa en requerimientos, esas plazas no van a alcanzar y seguirán con problemas financiero, y temporalmente destinarlas a eso...hay problemas de sabáticos, becarios...que se destine a esos programas.

El Ing. Salvador Araiza

existe una posición, si hay diferencia entre lo autorizado y ejercido realmente en términos de 100 plazas, si dan 40, quedan 60, no se...eran 100, se disminuirán a la mitad...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

si suponeng ue esas 36 plazas se ocuparan se incrementaria el déficit porque existen diferencias salariales en lo que se paga y la fed. reconoce.

El Lic. Arturo Ordaz Alvares

...hay dos propuestas, una eliminar desfase en cierto rango y entrar por el otro lado de revisar que hay con ese desfase, atacarlo y ver si hay disponibilidad echar mano de las plazas para distribuir las en las u.a....dentro de los puntos que se tienen que atender.

El Lic. Leonardo Félix

hay un punto ...cinco...discusión mecanismo de gestión para incrementos de recurso y a....

El Lic. Arturo Ordaz Alvares

..pregunta sobre las plazas que se están...si se analizará ese aspecto...

El Ing. Efrén Pérez Segura

...la unison tiene desfase de plazas, académicas, admvas, con todas las recomposición que se haga desde el punto de vista administrativo, no alcanzarán a estar en ceros...si siguen en ese plan terminarán abonando lo que tienen en el año dos mil....mientras la unison no se adapte a los recursos que recibe, plantilla de personal...no podrán resolver problema financiero y menos problema académico que es el más importante...siguen ...los que estaban austeros, concientes del problema, siguen siendo golpeados, si la

unison no se adapta a lo que recibe como subsidio por parte del edo. y fed. no resolvera el problema abonando plazas año con año....hay compromisos contractuales, que no permiten seguir creciendo en personal académico, que es lo más importante, se debe revisar, evaluarlo académicamente...

El Lic. Leonardo Félix

traen dentro de los puntos otra sección para aspectos que quedan fuera...sector de confianza, manuales y administrativos, no se ha discutido, académicos, 10 puntos, van en el número 5 quedan otros aspectos...tienen contemplados los sectores que quedan fuera, hay desfase en plantilla.

El Lic. Arturo Ordaz Alvares

que se agregue como punto de revisión de plazas en nómina, se había abordado el tema...que se analicen las plazas que se incorporan a la nómina...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

...surgieron las preguntas y se enfocó la atención en nuevas plazas, es indudable la necesidad de hacer revisión del desfase en cuanto a número de plazas en todos los sectores de la unison, es evidente que no deben ser ocupadas, no antes del estudio lo que llevaría al mes de septiembre, la propuesta es que de aquí a ese mes, que no se ocupen las plazas...también es evidente que puesto que las u.a. tienen que plantear propuestas para el 91, es necesario tener claridad sobre el 90, el que debe quedar aprobado por el c.u. en lo que se refiere a diferentes rubros a ejercer...esos temas habría que retomarlos, en la segunda parte de la intervención....

El Lic. Leonardo Félix

...gestión a México, es información que quieren entregar...informe mensual por grupo al día último de mayo...informe por u.a. a mayo...se entregó abril, está pendiente el de junio...

El Contador Morales

..estadístico del presupuesto ejercido para el mes de mayo, presupuesto ejercido por grupos...(se entrega documento)

El Lic. Arturo Ordaz Alvares

el sindicato entrego relación de ..consideraciones de violaciones que ven al c.c.t.? hubo documento del sindicato...ciertas ..se le pidió que fuera específico y entregara...

habría posibilidades de que se sugiriera por S.G.?

La Maestra Hilda Benítez Carreón.

responde que si...

El Contador Morales

contiene presupuesto ejercido de enero a mayo por grupos, grupo 10, salarios tabulares sin prestaciones de la unison, a mayo lleva acumulado deservicios no personales, donde está escolares, ediciones, publicaciones, pasajes, viáticos, servicio telefónico, luz agua y teléfono....prestaciones contractuales o laborales, prima de antigüedad, servicios médicos, vacaciones, etc. se han gastado ...art. y mat. de consumo ejercido a la fecha ...mobiliario y equipo, adaptaciones de edif., remod. y obras por contrato...y bibliotecas ...se han ejercido de enero a mayo 22, 607 millones de pesos correspondientes a todo el presupuesto de la universidad...grupos 10 y 30, salarios y prestaciones, que importa 2,...es condensado del ejercicio de u.a., en el

transcurso de la sesión se entregará documento...la comisión cumple con el compromiso de informar mensualmente..entregaron proyección del 90, es cuestión de hacer comparaciones en cuanto a ingresos y gastos, mas tarde se entregará ese documento...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

pregunta si hay dudas en relación con ese documento.

El Ing. Efrén Pérez Segura

...no deja analizar nada, Únicamente están pagando nómina, 20,000 millones de pesos de nómina,120 millones de pesos para laboratorios y bibliotecas...son cosas graves...los laboratorios están cayendo, no se compran, hay proyectos especiales autorizados, y a la fecha se han ejercido 60..70 millones de pesos, hay que presentar información desagregada ...u.a., u. admvas. y eso es una voz de alarma que hay que escuchar, se trabaja en una institución donde se paga nómina, por lo que hay que actuar.

El Lic. Leonardo Félix

la información por unidad presupuestal se entregará antes de que concluya la reunión...los únicos grupos que funcionan son el 20 y 40, ...a destacar es el grupo 10 y 30...

El Ing. Ricardo Amaya

...tiene entendido que lo ejercido...grupo 20 y 40, cuando ve grupo 50, pregunta si es dinero nuevo que se ha autorizado o corresponde a pasivo del año pasado?

El Contador Morales

grupo 50 que está bloqueado en el 90, se han ejercido, o adquirido equipos para atender necesidades prioritarias, no tiene ejercicio libre...equipo indispensable en u.a....

El Ing. Ricardo Amaya

alguna u.a. tiene libertad de hacer propuesta del grupo 50.

El Lic. Leonardo Félix

quieren....pasivos...hay u.a. que tenían muy poco, ...muy urgente se agotó, pero hay u.a. que tienen pasivo y tienen justificación desde el año pasado, ...pasivos, proyectos específicos, hay renglones en los que se requiere una respuesta del c.u....la comisión tenía el compromiso de esta gestión...se dedicarán a hacer un análisis rigurosos, para proponer al c.u. respecto a pasivo, aires acondicionados...es algo que estará permanente, programa de computadoras, pasivos y proyectos específicos, regresando.

El Ing. Ricardo Amaya

...hay algún listado de requerimientos por u.a.? se vería despues?

El Lic. Leonardo Félix

responde que si...

El Psic. Sergio Oliver

cual es la intención del papel que entregó la c.a.h.?

El Contador Morales

el objetivo es que tengan a la mano el comportamiento del presupuesto, e ir midiendo el impacto que se debe tomar por el c.u. después del período vacacional...

El Lic. Héctor Segura Ramos

insiste que se...informe de requerimientos que han hecho las u.a.material y articulos de oficina, siguen restringido, no saben cuales son los

criterios...contraloría, todas las u.a. deben saber cuales son los criterios por los que se surte material...hay descuido...no tienen material de trabajo, se hace problema...programa de refrigeración que desde el año pasado se impulso en tres etapas...resultados ...equipos de refrigeración...con cooler...que no pasara la temporada...pasó el invierno, el verano y no saben que pasa, economía tiene cinco cubículos sin refrigerar...estaría de acuerdo en que se diga como vana atender ese problema...parte de octubre, si les preocupa...m.t.c. tienen que abandonar sus horas cubículo porque no garantiza la estancia de los mismos...c.a.h., contraloría, tesorería....como se van a atender esas peticiones...en espera de resultados...rebasados...que pasa con criterios de asignación para el mantenimiento de quipo y dotación de mobiliario y artículos de oficina y programa de refrigeración?

El Maestro Brau

hay inventario de ...equipo de refrigeración, ..son muchas...están enterados del problema ...suministro del almacén...consumo laboratorios...es evidente que el problema no se atiende por falta de recursos, falta de liquidez, se puede programar...déficit global de la unison un cierto monto para atenciones prioritarias en ese renglón, el problema es que no lo pueden hacer si no está clara la ministración de los recursos, una cosas es incrementar déficit y otra...la situación de liquidez...definir claramente la forma en que se atenderán...en la próxima reunión que se discuta aprobación definitiva del presupuesto 90, la c.a.h. presentará propuesta para atender estas necesidades...demanda en sep y edo...el c.u. pueda valorar el problema de incurrir en una profundización del déficit y atención de demandas mas prioritarias...si se deben atender

necesidades urgentes, por dar un ejemplo, aire, trabajo permanente y que por esta ocasión, se pospusiera la atención a áreas que no tienen uso permanente...esa sería la propuesta, ...que en las aulas en vez de equipos de dos toneladas se pusiera uno..propuesta para que el c.u. valore y se busque equilibrio, atender necesidades más urgentes grupo ...si hay problemas es porque no hay recursos, se tiene que atender necesidades con créditos bancarios.

agustin

el 16 de mayo hubo aumento salarial a los académicos, de abril a mayo haya revolución en gastos de grupo 10 y 30...

fue aumento salarial?

El Contador Morales

en abril se pagaron días económicos al steus, también se pagó el retroactivo del 3 por ciento al personal de confianza...abril retroactivo al personal...variación de la nómina de abril a mayo son cerca de 200 millones de pesos, pero estaba justificada...hubo pago de días económicos, hubo pago del 3 por ciento de personal de confianza...personal académico....es la variación...

estudiante de q.b.

pregunta...se menciona acerca de areas refrigeradas...no mencionan aulas...el maestro puede no asistir al cubículo...eso es más perjudicial, en el caso de q.b. tienen aulas que no tienen refrigeración, ...crisis financiera tendrán que pasar todo el tiempo de calor tomando clases, 11, 12,....si hay solución,, que se le explique algo al respecto.

gerardo gutierrez

pregunta...se habla de solicitudes para aparato de refrigeración, mobiliario, etc., pero no se menciona...cuestiones que han sido aprobadas y se refieren a lo mismo, refrigeración,...lo están viendo igual, ..aprobadas o solicitudes? de que se habla?

El Lic. Leonardo Félix

se tiene estudio de todas las áreas, se requieren aparatos nuevos, sustitución, que requieren ...estudio ...cubrir ese aspecto cuesta 814 millones...de eso se confrontan con las solicitudes, como está cancelado el grupo, no hay adquisición, se pueden ver peticiones que se tengan, nuevas peticiones, ...se tenía en almacén aire para eca...se asigna, no se ha hecho adquisición de aires acondicionadas, solicitudes presupuestadas y estudio de conservación donde está todo el requerimiento.

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

ronda de preguntas, se cierra ronda de intervenciones, para poder avanzar.

El Maestro Saúl Robles

no está completo el estudio...un problema que plantearon a la c.a.h. yetapas de refrigeración del año pasado, en el estudio de conservación no está ahí...habría que tener cuidado con eso, por otro lado opina igual que el alumno de q.b. en relación a las aulas, cambiar criterios, tienen mas prioridad un aula que un cubículo, porque no hablan de 40 estudiantes que están ahí, sino de 40 hora tras hora...

myrna castro

de acuerdo a programas que entregaron...rubro de proyectos específicos para lo que el edo asigna....que de no cumplirse había la posibilidad de que esa entrada se retirara...no

entendió bien...se tiene proyectado. dar inicio a los proyectos como una negociación con el edo?

El Lic. Leonardo Félix

..se requiere dar tratamiento particular a esos proyectos, la constructora presentará propuesta para avanzar proyecto de biblioteca, sobre los pasivos se tiene que hacer un pronunciamiento sobre los pasivos, ...pasivos y proyectos específicos, el c.u. debe dar respuesta para guiar el ejercicio para esos grupos, eso sería regresando y decir que tratamiento dan a esto.

El Psic. Sergio Oliver

...asuntos financieros, hay deficit en cuanto a equipo de refrigeración para trabajar en mejores condiciones, años anteriores estaba la misma situación, ...consejo de mantenimiento, se ha fijado que en psic....tronó iniciando el verano, el problema se podía haber evitado si se hubiera dado mantenimiento adecuado a la unidad antes de echarlo a andar...en otras...se desecha, consumo de energía eléctrica, ..programa con relojes automáticos....déficit en dineros universitarios, su observación ...técnicas, conservación son especialistas deben velar...si ahorita hacen falta 50 aparatos, para el próximo verano se va a solicitar el doble...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

información de conservación, inició control aparato por apartao que reuquieren servicios, en esta ocasión, aparentemente lo que ocurrió....no se pudo dar con rapidez el mantenimiento y algunos aparatos se echaron a andar antes de que se diera mantenimiento, pide a la c.a.h. que proponga explícitamente al c.u. cuando se sometería a aprobación el presupuesto 90 y ...para tener claridad necesaria...

El Lic. Leonardo Félix

primer quincena de julio....

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

semana próxima...

El Maestro Brau

la segunda semana....

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

viernes de la semana próxima...para que quede la aprobación formal del c.u. y líneas generales y que cada u.a. pueda saber de que va a disponer...

6 de julio (viernes)

El Contador Morales

entregan documento complementario...hojas tabulares, presupuesto ejercido por u.a. y unidades presupuestales al 31 de mayo por grupo, es el complemento de la primera hoja entregada, a ese presupuesto, habría que agregar gastos por comprobar de u.a. que no están incluidos en ..presupuestal al 31 de mayo, 2,300 millones de pesos...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

viernes 6 de julio sería reunión para decidir presupuesto 90 y programas especiales, el punto tercero dentro de la discusión...

El Lic. Leonardo Félix

...aspectos pendientes a discutir....tienen documentación...anticipación son la cuota por servicios que presta la unison, hay estudio donde viene lo que se cobra

por distintos servicios...propuesta que hace servicios escolares, segundo punto pendiente es documento que puede servir de reflexión es sobre costo de reprobación que se relaciona mucho con Reglamentos de Servicios Escolares que está en agenda del c.u., ...criterios de programación, cuarto punto es información y propuesta...programa de formación de profesores, hay una serie de propuestas, un quinto punto es la discusión de mecanismos de fuentes adicionales de financiamiento, congreso universitario...puntos pendientes a discutir...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

pide a valverde que exponga problemática...

El Lic. Héctor Segura Ramos

...determinaciones acordadas por el c.u., no aparecen en ese reporte, ...ara que se revisen acuerdos del 31 de mayo y se compararan...u.a. entre los que recuerda faltan tres, nuevo crecimiento a nómina de personal de confianza, segundo...se tenía que establecer tabulador, determinando criterios de promoción...a los de confianza no apareció en los comunicados, ...hay más...el tercero era de c.a.h. y personal que iban a elaborar un reglamento que iba a regirlos criterios...laboradas y cuando no..esos aspectos no aparecen en comunicado del 31 de mayo ...que se tome en cuenta y se tenga comunicado completo....

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

ya se atendió la solicitud, se sacaron acuerdos....

El N.A. Jaime Valverde Núñez

el departamento de servicios escolares ofrece a la comunidad universitaria....servicios que ofrece, algunos tienen cuota de recuperación y otros no la tienen, esto debido a que los

servicios ofrecidos tienen que ser aprobados por el c.u., año con año el departamento escolar somete al c.u. un anteproyecto de actualización de cuotas por servicios, de la última aprobación que se ha dado en forma global es de 1977 de las cuotas por los distintos servicios que ofrece el departamento escolar, en forma aislada, se han actualizado alguna de ellas, como es caso de título, mención honorífica, se hace análisis de costos ...poco profesional...se considera únicamente el costo de material, que se utiliza para que esos servicios puedan ser cumplidos...mano de obra y parte proporcional de gastos indirectos.....análisis para 1990 de servicios que ofrece se divide en dos grupo, servicios que tienen cuota aprobada por el c.u y ...únicamente como comentario o ejemplo tienen carta de pasante...la que se entrega a estudiantes al momento de graduar...ese servicio que se le ofrece al estudiante tiene cuota de 300 pesos, e insiste con la salvedad de no haberlo hecho...detalles, el formato para carta de pasante y boleta de pago vale 1,240.00, por el estilo están las demás cuotas que se señalan, antes de entrar...hay otros servicios ..inferior que no tienen cuota de recuperación ...la conmutación, cuando un estudiante se cambia de una carrera a otra y se presentan casos abundantes al final de semestre, ese trámite...no cuesta nada es gratis y la estructura de costos aparece ahí, 13 servicios no se cobra nada, pero a la unison le cuesta al menos en papelería, en .casos que se refieren a escuelas incorporadas, están en el apartado donde si se cobra una cuota, cuotas de incorporación anual, a una escuela que tenga hasta 100 estudiantes, la unison le cobra 10,000.00...cuanto cobrarn esc. incorporadas a sus alumnos, el costo mensual por colegiatura deberá andar entre 80 y 90 mil pesos, la unison financia la educación privada, otro dato sería el hecho de que esta sección de escuelas incorporadas, era autofinanciable, lo que se cobraba por

cuotas cubria gastos que provocaba, ...gastos de operación,...únicamente ...papelería, mobiliario..etc., se dividió entre incorporadas y surgen cuotas que propone en la propuesta de 1 a 400 alumnos, la unison cobrara 400 mil pesos anuales, de 101 a 200, 600,301 en adelante 1'000,000.00 anual....fue considerando gastos de operación, otros detalles que quiere mencionar son en el caso de exámenes de regularización para estudiantes, el examen de reg. se cobra actualmente 100.00, es obvio que el papel de la boleta de pago ...para pagar 100.00, vale mucho más...son puntos que quiere resaltar para que se tenga visión refrente únicamente a servicios de material que la univ. entrega al estudiante...1990, con salvedades de haber hecho el estudio con poca rigidez...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

se abre ronda de intervenciones...

El Psic. Sergio Oliver

...pregunta si ya terminó la intervención el Maestro Valverde...cuota de inscripción semestral...argumentación...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

que analicen los demás aspectos y dejen ese al final.

eduardo ibarra

...por conceptos que le saldría más barato no cobrar un certificado de pasante...se va a ahorrar dinero...la cuota que se cobra en la actualidad son absurdas, eso refleja en buena medida la dinámica que se desarrolla en la unison, con criterios y parámetros de 20 o 30 años atrás, ...es interesante la relación, pero de las propuestas de cobro en algunas áreas también pecan ..están constriñidas, las cuotas a las incorporadas son bajas, pedir un millón de pesos a

escuelas...es cuota ridicula...ameritar análisis más detenido...que se considere con detenimiento...son bajas, algunas no...certificado de pasante...borrarlo...no se puede tirar papelería que cuesta 300.00 ...es absurdo...cuotas de inscripción...examen profesional...se reduzca a 5,000.00...(se le indica que hay un error que es 15,000.00) número 11...

alumno q.b.

...se tiene que pagar, que se pague por lo que cuesta, ...le parece extraño...examen, profesional...gasto es alrededor de ..6,000 porque se propone cuota de ...no llega ni a 4 mil pesos, ...porque?

El C.P. Jaime Valverde Núñez

exámenes profesionales, la cuota de recuperación es gratificación que se da a los sinodales...es lo único que se estaría actualizando en la propuesta...

alumno q.b.

...

El C.P. Jaime Valverde Núñez

2,500.00....se da a los maestros por examen profesional, que se de 5,000, en cuanto a examen de regularización si se van a costos de papelería para que un estudiante presente....pero sería prudente considerar que sea una especie de acicate para no reprobar mucho...

El Ing. Efrén Pérez Segura

ya se dijo...tomando en cuenta materiales y no salarios de personal...pregunta cuanto se elevarían las propuestas...quitando el punto 17, a cuanto se elevarían las propuestas tomando en cuenta el costo de departamentos...

El C.P. Jaime Valverde Núñez

...estudio de costos que la integran, ...elementos que no están tomados en cuenta, ...papel y la persona que atiende...

El Ing. Efrén Pérez Segura

...

El C.P. Jaime Valverde Núñez

recuperar costos...

El C.P. Jaime Valverde Núñez

....hablarían de ...distinta demanda, certificado de estudios integros, se tendría que hacer análisis para cada uno..

El Ing. Efrén Pérez Segura

le parece intrascendente discutir sin saber cuanto costaría tomando en cuenta los costos..., sería importante tener datos a la mano para tomar una decisión en paquete sobre todo eso, dejando a posterior discusión la...cuota semestral...lo que decía eduardo es válido, es muy bajo lo que la unison hace por avalarle, sin supervisarlos...su propuesta que se rearme...tomando en cuenta todo lo que eso va a reportar, costos de los departamentos implicados en eso, con salarios...

El C.P. Jaime Valverde Núñez

...que se de oportunidad de hacer el análisis ...pero que entren en vigor ya mientras se hace el análisis...

El Ing. Efrén Pérez Segura

se puee discutir la próxima semana...

El Lic. Leonardo Félix

...a una escuela le meten salarios y servicios...si es la posición...análisis...

ochoa

porque no se había entregado ...cuotas para consultar a la base estudiantil...en primer lugar, porque la mayoría está fuera de aquí, y como representante de estudiantes se encontrarían en problemas que al ingresar se cobren cuotas...(valverde le aclara que es servicios)...en ese sentido está de acuerdo, pero de manera informal se debía haber entregado el documento....

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

se entregaron documentos al nuevo c.u.....

El Lic. José Angel Valenzuela

...el tiempo que ha estado como consejero universitario, se ha sometido a revisión las cuotas por servicios, ...el tratamiento ha sido diferente, según quienes están al frente de la unison y en esta ocasión será diferente...situación financiera...no es la primera vez que se presenta, las razones son distintas....cuando existe en la d.g.s.e. o cuando existe al frente de rectoría personas interesados en impulsar un proyecto de cobro de cuotas, cobrar una serie de servicios, ...medir costo beneficio, en términos financieros, al menos, quienes son partidarios de mantener ciertas políticas que estén al servicio...sectores golpeados por una crisis, ...10 mil pesos no pueden ser nada, pero cuando integran...algunos puedan hacerlo...el problema está en que se trata de mantener filosofía universitaria, el riesgo que corren es dar rienda suelta a las pretensiones de una dirección universitaria que aprovechando problemas de

carácter financiero trata de introducir algo que ...criterio de cobro que posteriormente...filosofía empresarial, relaciones costo beneficio, las preguntas que hace efren no son carentes de importancia, cuando existen pretensiones porservicios que imparte, formación de profesionistas, le parece poco serio que se entregue una lista con costos que están mal calculados, se necesita hacer un estudio de costos adecuados...inflados...para crear un espíritu en el c.u. y com. univ. de que es necesario aumentar...servicios y por otra parte aun cuando aparece...cobro de cuotas...quiere advertir sobre una situación donde el c.u. primeramente antes de tomar resolución al respecto debía presentar estudio adecuado...espíritu de carácter empresarial de ver esto como costo beneficio, ...consejeros universitarios estudiantes, maestros, en este momento a quien se debe ...estudiantes, los cobros que se plantean ...los c.u. que enfrentaron esos problemas ...no se planteaban de 40 mil pesos...sehubiera aceptado...que el c.u...el cobro de cuotas, no estarían discutiendo si se aumenta lacuota...estarían discutiendo si aumentan la cuota de 80 mil pesos 400 mil, las cuotas no van a quedar en 40 mil, en periodos breves, porque la crisis puede ser...anualmente se quiera revisar ...cuotas...la puerta que abriría ...de cuotas mayores, no ha querido separar el resto de los puntos...será necesario que se haga cuando llegue el momento habrá que hacerlo, antes de que tome una resolución el c.u....adonde se reduce el c.u., exigiria que se entregue y no elaborado por d.g.s.e., sino otra instancia...las estadísticas se pueden manejar...comisión del c.u. que estudie la situación conjuntamente con s.e. apoyado por una estructura universitaria que permita agilizar...estudio de costos.

El Maestro Saúl Robles

...no sabía que era ...el orden que estaba en la agenda...entendía que lo de cuotas es punto ...mecanismos de ingresos, nuevas propuestas de ingresos....de hecho ya está...en relación a los servicios...pregunta si es materia de c.u., si no es cuestión administrativa que se pueda manejar por tesorería, haciendo seguimiento de costo de servicios que se actualice, porque viene al c.u. ese tema?

El C.P. Jaime Valverde Núñez

...la aprobación ha sido por el c.u....

El Maestro Saúl Robles

es requisitos...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

las cuotas por servicio...forman parte del presupuesto y debe presentarse anualmente...

El Psic. Sergio Oliver

entraron a esa dinámica por obedecer al art. dentro de la ley para revisar eso o porque a partir de ahora se propone que sea una política, es importante para definir por donde le entran, si es producto de la situación financiera...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

son ambas cosas, la situación financiera de la unison obliga a revisar losformas en las cuales la unison puede disminuir el gasto....porque no abarca el verdadero costo, la imperfección o no profesionalidad se refiere a que no hay gastos incluidos en elbasados en lo que dice el reglamento...anualmente, son ambas cosas.

El Ing. Salvador Araiza

..en términos generales es compromiso del c.u...deben revisar muchas cosas de la unison debido a que están en crisis, ...el problema de crisis es en términos generales, son más las cosas que se deben revisar, abordar...una de ellas, es claro, desadministración, ...aun cuando sus funciones es dar servicio a costa de que, escuelas incorporadas, ...cuota de recuperación que no es alarmante...cite a una comisión especial, s.e. tesorería, ...a fondo y con base en ello mas opiniones que aquí se viertan se puede estructurar....debe ser dinámico, no establecer cuotas fijas por ahora, ...la indexación, indexarlo a algo, ...establecer un criterio general marcado por el c.u.. para que no tenga que volver cada rato, c.a.h., s.e. actualicen esto cada vez que sea necesario, ...el problema...que no es el punto...cuotas, si se hubiera aplicado...que no se veía mal...el c.u. se impuso y nohabría problema....estuvieran las cuotas actualizadas...lo mas saludable es que se formule propuesta...criterios vertidos y se establezca criterio general....que quita tiempo de atender otras...

El Ing. Miguel Angel Moreno

...sobre cuotas de escuelas incorporadas, se tomo en cuenta o se puede hacer con respecto a cuotas,...

El C.P. Jaime Valverde Núñez

las instituciones que incorporan escuelas al gual que la unison, colegio de bachilleres...en el caso del itson, se cobra 7,500 pesos semestrales al estudiantes por estar incorporado al itson y a la escuela no le cobran nada, colegio de bachilleres, cuotas de incorporación, divididas, lo que se cobra estudiante y a institución, se cobra un doceavo de inscripción anual al estudiante, un mes de colegiatura como cuota de incorporación, y aparte se cobra

a la escuela 50 mil pesos, son dos instituciones donde hay información, la sep, incorpora escuelas, ..mismo sistema...

gerardo gutierrez

su participación va en el sentido de que se habla de cobrar, tres aspectos...cuatro...uno gastos propios de administración, ...solicitud de kárdex, cambio de grupos, solicitud de baja, cambio de carrera, etc., gastos por trámites para alumnos ante otras instancias, certificados, títulos ante otras instancias, se habla de gastos que se cobran ...a petición de otras instituciones, incorporaciones, etc., en cuanto habría otro...revalidación, hay que diferenciarlas, ...discusiones sobre cobro de cuotas...20 años...siempre se ha manejado...que todo lo que mencionó ahorita...era lo que se cobrara en inscripción semestral, siempre se ha manejado así, gastos de papelería propios de inscripción, constancias, reinscripción, etc., hay que verlo con cuidado, si se dice que es parte de cobrar educación o no, se ofrece educación gratuita, si se va a cobrar gastos de papelería, se haga algo como dice araiza, pero a los otros trámites si tiene que cobrarlos la unison, al estudiante o al institución, al estudiante...si se discute en términos de cobrar ese tipo de cosas...gastos propios....en particular estaría de acuerdo que si la uni hace tramites ...se deba cobrar, sin hablar de cobro de la educación...si está o no en la universidad...con el primero hay que tener cuidado....aceptaron a propuesta del maestro valencia,

El Lic. Héctor Segura Ramos

el documento que trae a discusión, no es la manera apropiada, hay incrementos arriba del diez mil por ciento, ...sector involucrado y afectado...como lo va a tomar, no es la forma adecuada a discutir esto, siempre se ha insistido

en que se debe abrir espacio de discusión, el c.u. instancia adecuada...decisiones que van a afectar al sector que da vida a la universidad, se habla de foros, congreso, es instancia para debatir problemas mas relevantes....que no se diga que ...cuotas, ...están las dos cosas planteadas...incremento en la cuota y agregan servicio, el impacto no sera 40 mil pesos semestrales, sino mas de 150 mil pesos semestrales...deliberar....marca la dinámica del mismo y se debe consultar, se habla de indexación, costos, se pregunta...en el 82 un estudiantado.....los costos los han mantenido a costa de reducir...con la justificación...exposición clara y detallada porque la universidad se ve ...porque se hace esto...no fue por ...había un precepto constitucional...estudiantes quieran enfrentar...es una decisión que les compete...se actualizan costos?...que propone el c.u., es una buena pregunta y habría que contestarla., no es la instancia y deben ...que se haga documento justificando costos, ...no pueden tomar cartas en el asunto, si se va a indexar, es buen principio, pero el estudiante ...cuota y servicios...condiciones de estudio,estantes, cubículos bien equipados para estudiantes, demandas que en el proceso de elección de rector están plasmadas....el estudiante dirá que vana indexar a cambio de que....si hay criterios que los conozcan los estudiantes, documento conciso y completo, información fidedigna...

El Lic. Arturo Ordaz Alvares

..el documento es producto de un esfuerzo requerido a las u. admvas, parcial de acuerdo como lo plantea el director de s.e., la fecha en que salió no se tomó en cuenta lo que se propuso, cualquier propuesta que impactara al ejercicio del presupuesto universitario...trajera aparejado una relación del impacto de modificaciones a eso, al presupuesto, se ha

hecho...eso maneja dos fuentes de ingreso, por una parte al ahorro que hará la unison entre gastos y cobros...a cuanto asciende el ahorro...se maneja fuente de ingreso que viene a ser incremento de ingresos y es a lo que aludía...diferencial de utilidad cuando...ingreso menos costos....la cuota a la que tuvieran que atender sería esa columna que dice total y que hace relación a los costos...lo otro implicaría una utilidad...por otro lado es interesante la manera en que está compuesta la estructura de costos...se quiere hacer a d.s.e. un depto. autofinanciable?...no, hay partida presupuestal destinada a personal que atiende s.e., hay partida ...equipo, muebles, agua, luz, contemplada en el presupuesto, se tiene que revisar la mano de obra y directos, costos para agregar al servicios, lo que plantea entraría en el estudio solicitado, esto es concentrado ...que hay atras de eso y si es estudio parcial...deberían hacer un estudio a conciencia sobre estructura de costos, tarifas, para a partir de eso discutir, pediría que detuvieran la discusión...cuota de inscripción semestral...agregando a la situación no se puede concluir ahorita, pediría a s.e. a que espere a c.d. para ..tarifas o cuotas de servicio, no antes...si se quiere votar algo, ..sería materia prima..primer columna.

El Ing. Ricardo Amaya

...mientras ese documento no traiga justificación del espíritu que conlleva la actualización de cuotas por servicios no avanzarán, son 30 aspectos, cuotas por servicio o servicio sin cuotas, algunas son fáciles, el c.u. no tendría problema en tomar un acuerdo, pero mucho de lo que se pudiera acordar aquí, se tiene que aceptar que va a afectar al sector estudiantil, tanto a buenos como a malos estudiantes...el hecho...mención honorífica no se menciona..

El C.P. Jaime Valverde Núñez

son costos son cuotas que se tiene....título fue aprobada la actualización a 8,300 en 1988, se dió una actualización...

El Ing. Ricardo Amaya

pide a la mesa que se ponga a consideración si se sigue analizando esto o esperan que s.e. ...especificación de motivos, análisis bien concreto...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

.....

rayas

recuerda que hace tiempo cuando entraron a c.u. nuevo se dió información por parte del rector, pasaron a las escuelas c.a.h. y rector, preguntaron de que manera iba a participar el estudiantado ahí, en exposición de costos hacían aparecer que el estudiante le costaba mucho a la unison y que había que tomar medidas para corregir eso....de que manera va a participar el estudiante, la respuesta fue que era una medida de principio, ...boletín que iba a circular, ...foros con los estudiantes, no lo ha visto, en respuesta de como iba a participar era como se presenta en el documento....no está de acuerdo en que eso se implemente así nomas y después se vea que se hace....c.q. y q.b. está siendo latente en este momento, darle un esquinazo así, se le hace una gachada, se quiere participar...pero no se le dará la palabra...por otro lado, los costos de personal que realizan servicios...no son tomados en cuenta...que era necesario ver cuanto cuesta, personal, es innecesario porque es personal que debe estar pagado por presupuesto estatal y federal, no lo debe pagar el estudiante...cuanto sube...lo que cree es que hay una columna que dice total, suponiendo que ...materia prima, ...mano de obra...sea bueno que lo pague

el estudiante como colaboración, pero subirle, examen de regularización, para pagar 10 mil pesos, para que no reprueben, no cree que sea medida....hay cosas mas importantes, esto es importante, aun quitando la cuota semestral, es importante porque la unison no es una isla, ..hacerlo parecer una isla pro en otro aspecto, que no influya...poder adquisitivo...familia sonorense...esa no importa...también lo afecta...se debe hacer estudio, si hay gente que puede pagar, está de acuerdo, pero no todos, para finalizar...les dijeron en méxico...financiera creatividad, esto no es creatividad...es querer resolver las cosas de fondo y a largo plazo, meterse en ...y salir de ello también, revisaron c.c.t. trabajadores, académicos, hay cosas ganadas, pero hay cosas que exceden, ...porque nada mas al alumno? en la unison tienen sociólogos...porque no tienen contacto con la sociedad y hacen buenos trabajos, cobran bien...hay compromiso, y se debe buscar ahí...no todo gratis, a cambio de trabajo, financiamiento, así se debe plantear la creatividad...incrementar nivel...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

..le da la palabra a....con esto concluyen.

alumno q.b.

...cuando lo presentó ...es de carácter informativo...exámenes de regularización...no se pueden tomar decisiones...no se resuelve l...los maestros, los estudiantes que son implicados...por el costo de operación...no se cobre....

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

si el documento está aquí es porque es el lugar donde debe estar, ...tratamiento que se de., propuestas, que el cuadro se complete y se fundamente, hay otras en el sentido

de que aquí se pueda decidir algo, que se supriman los cobros, es decisión del c.u., han cumplido con la obligación de presentarla al c.u. como propuesta...se revisaran las propuestas...

La Maestra Hilda Benítez Carreón.

..resumiendo

efren propone ...hay propuestas que se leabore un estudio...análisis de los mismos en contra hay uno que dice que la unison no debe cobrarse... estudio de costos, también alguien habla de que se debe hacer a través de una comisión que estudie problemática de los servicios e impulse ...adecuada, se habla que la comisión debe estar poyada por s.e.c.a.h. ...cual es el costo real para fijar criterios si la unison debe cobrarlos o no...gerardo gutierrez...costos propios de la educ. de la univ., habría que hacer aclaración...hay gastos por trámite que la univ. hace ante otras instancias...por otras instituciones, en el caso de esos dos últimos se debe hacer énfasis...ordaz dice que cualquier propuesta que se hace impacto económico de la misma...algunas gentes que participan proponen indirectamente o directamente que esto se vaya a consulta con estudiantes que serán los afectados...

estudio y análisis...s.e. y c.a.h.

justificación del documento

que se vaya a consulta

El Lic. José Angel Valenzuela

es una relatoria no planteamiento de propuestas específicas que se puedan ordenar...

La Maestra Hilda Benítez Carreón.

...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

...que se haga ronda de propuestas, quienes hicieron propuestas las repitan ya sin justificación y análisis.

una es que el documento se rehaga, si se vota sobre eso, ahí se termine...primero votar sobre si se rehace el documento y en este caso es s.e. y c.a.h.

alumno est. economía...

que se rehaga el documento...estudio que presente diagnóstico que no precisamente tiene que llevar a la justificación de que se aumente...no cobrar ciertas cosas, mas gastos de operación...etc., sin saber resultados, que se haga estudio de todos los costos de servicios al interior y exterior pero que no se ...

El Psic. Sergio Oliver

para avanzar que se constituya documento con elementos necesarios y posteriormente se vaya a un foro de estudiantes, se traiga una respuesta y se vea por el c.u.

El Lic. José Angel Valenzuela

si el c.u. se limitara solamente a rehacer el documento, es distorsionar las intervenciones que se hicieron...el espíritu que imperó en intervenciones que se hicieron,...reiterar lo que dice oliver, que una comisión nombrada por el c.u. se encargue de estudiar sobre la procedencia o no a través de un estudio de costos, que se traiga al c.u. para conocimiento e implementar formas de consulta....el c.u. le urge encontrar instancias adecuadas de consulta...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

una comisión nombrada por el h.c.u. elabore un estudio para que se justifique o no la revisión de ...

El Lic. José Angel Valenzuela

..sugerir redacción...autorización de compañeros que proponen

que el c.u. designe comisión que se encargue de elaborar un documento que sirva de base para que a través de una la discusión consulta a la com. univ. se determine sobre la procedencia o no de un aumento al cobro de servicios y cuotas.

gutierrez

algunas de estas cosas están reglamentadas, pensaba que se hablaba de elevar la cuota y crear cuotas nuevas..pregunta si está equivocado...

El Lic. José Angel Valenzuela

..sustituir determinar

La Maestra Hilda Benítez Carreón.

.....

gutierrez

no se aumento en abstracto...comisión que evalúe ampliada con restricciones de estimación de aumento....decir el aumento....estimación que se haría en términos de lo que existe en el reglamento...manejo de papelería...exámenes de regularización....

La Maestra Hilda Benítez Carreón.

...el documento contemplaría eso.

que el c.u. designe comisión que se encargue de elaborar previo estudio un documento que sirva de base para la discusión que la com. univ. deberá hacer sobre la procedencia o no de un aumento al cobro de servicios y cuotas.

El Ing. Efrén Pérez Segura

...suplantar funciones académicas y administrativas...en el c.u. se discuten cosas detalladas y no grandes problemas universitario, esta de acuerdo con la propuesta...permanentemente haciendo cuestiones operativas que debe hacer la administración...que tienen banco de datos, elementos para ...la univ. tienen esos elementos para hacer un estudios...s.e., c.a.h. y planeación, le parece bien...elementos para hacer estudios, es trabajo de la administración...el se negaría a formar parte de la comisión, quien debe hacer este trabajo es...todo el material del que carecen, integrada la comisión del c.u. para que discuta con ellos, con sensibilidad político..lancen documento de discusión a la universidad, difiere que en lo sucesivo el c.u. se meta a hacer estudios

gutierrez

...

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

...se vota la propuesta

VOTACION: 22 A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 6 ABSTENCIONES

...

agustin

auxiliarse de s.e....quien considere necesario, la comisión que votaron fue del c.u.

El Lic. José Angel Valenzuela

...precisar...la idea básica es ...efren...el c.u. puede funcionar a través de comisiones que pueden tener autoridad respecto de diferentes direcciones...en los términos que la comisión lo exija...que se entregue la información que la comisión requiere, ...trabajo que corresponde hacer a las direcciones.

La Maestra Hilda Benítez Carreón.

..coordinador, maestro y alumno, se auxilie por cualquier dependencia que considere pertinente para que se le preste información que requiere...

alumno q.b.

no pueden ser mas alumnos?

3 alumnos.

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

las comisiones un coordinador, maestro y alumno...el reglamento dice que así estén integradas.

alumno q.b.

es caso especial...

agustin

comparte la opinion...se nombra comisión...y no por eso se incluyen tres profesores...

El Ing. Miguel Angel Moreno

la participación sería a la hora de consulta ...no se va a aprobar sin antes consultar..

eduardo ibarra

...la c.u. que sea nombrada paritariamente...es parte de la autonomía de la comisión...

La Maestra Hilda Benítez Carreón.

...que sea un coordinador, maestro y estudiantes

VOTACION: 20 a favor,

que sea un coordinador, maestro y 3 estudiantes.

VOTACION: 3 a favor, 3 abstenciones.

La Maestra Hilda Benítez Carreón.

...hay petición de que se den plazo a las comisiones...

eduardo ibarra

que la universidad no cobre las cuotas mientras la comisión no haga su documento, ..mientras tanto que no se cobren...puede prescindir de alguna plaza....

El C.P. Jaime Valverde Núñez

...propuesta de no cobrarse para todo lo que en la hoja está contenido....

El Lic. Héctor Segura Ramos

...hay intervenciones...lleva a discusión innecesaria, el estado actual debe permanecer como está....

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

efectivamente, debe ser así porque ya se decidió...

alumno q.b.

...que no se cobre...hay consenso...se puede votar.

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

...estado actual continúa, no hay modificación.

para terminar sería cuestión de nombrar comisión especial,
en este caso propone comisión integrada por:

Coordinador: Mtro. José G. Mares

Maestro: Mtra. Myrna Castro.

Estudiante: alumno rayas

alumno q.b.

...propuesta

Coordinador segura

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

la dif. sería en coordinador...

PRIMERA PROPUESTA:

Que el Coordinador sea José G. Mares.

VOTACION; 1 a favor

que el Coordinador sea Segura.

VOTACION: 16 a favor, 6 abstenciones.

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

...queda la comisión:

Coordinador: Segura

Mtra. myrna castro

alumno rayas.

PLAZO PARA ENTREGA DE DOCUMENTO:

...que no se cobre...hay consenso...se puede votar.

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

...estado actual continúa, no hay modificación.

para terminar sería cuestión de nombrar comisión especial,
en este caso propone comisión integrada por:

Coordinador: Mtro. José G. Mares

Maestro: Mtra. Myrna Castro.

Estudiante: alumno rayas

alumno q.b.

...propuesta

Coordinador segura

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

la dif. sería en coordinador...

PRIMERA PROPUESTA:

Que el Coordinador sea José G. Mares.

VOTACION; 1 a favor

que el Coordinador sea Segura.

VOTACION: 16 a favor, 6 abstenciones.

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

...queda la comisión:

Coordinador: Segura

Mtra. myrna castro

alumno rayas.

PLAZO PARA ENTREGA DE DOCUMENTO:

ssssssssssssssssssssssss

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

pregunta si puede hacer una sugerencia de acuerdo a la magnitud del trabajo.

El Lic. Héctor Segura Ramos

que la comisión defina el tiempo, y en próxima sesión de resultado en cuanto a término al c.u.

SE APRUEBA POR CONSENSO

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

se termina el punto, a efecto de no interrumpir el punto...tres horas...se pone a consideración del c.u. cuanto tiempo más continuarían, se aceptan propuestas para continuar la sesión.

El Lic. Arturo Ordaz Alvares

que aquí se concluya...el calor no lo permite...

El Lic. Héctor Segura Ramos

el ambiente es cansado para seguir sesinando, que busquen un espacio mas adecuado...no hay condiciones para discutir.

El Mat. Marco Antonio Valencia Arvizu

unica propuesta que aquí se suspenda y en próxima reunión se busque otro lugar.

El Lic. Arturo Ordaz Alvares

se había dicholistado ...que lo envíen...

15:15 horas, se levanta la sesión.